



В Тосненском районе задержаны двое местных жителей, которые подозреваются в совершении особо тяжкого преступления в отношении пенсионера

04 марта 2013 года в своей квартире, расположенной в поселке Нурма Тосненского района Ленинградской области было обнаружено тело 72-летнего мужчины, с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления задержаны двое местных жителей - 25-летний Алексей Николаев и его брат – 26-летний Александр Николаев, ранее неоднократно привлекавшиеся к уголовной ответственности за совершение преступлений против собственности.

По версии следствия, 03 марта 2013 года братья Николаевы пришли в гости к пожилому человеку, где распивали спиртные напитки. Молодые люди потребовали у старика денег, а когда тот отказал – жестоко избили мужчину, нанеся ему многочисленные удары руками и ногами по голове и телу. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Марта 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/736927>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
